Уважаемые дамы и господа!

Просим Вас ознакомиться с рекомендациями по организации отдыха в Египте.

1. Аэропорт «Борисполь»:

· Прибыть в аэропорт за 2 часа до вылета (время вылета указано в авиабилетах).

· Вы можете проходить на посадку по «зеленому» таможенному коридору в случае, если:

1) Вы везете не более 3000 у. е. на человека;

2) Личные мобильные телефоны и золотые украшения декларировать не надо;

3) Если Вы не везете никаких предметов, заявленных к обязательному декларированию согласно законодательства Украины.

Если у Вас возникают вопросы по декларированию багажа, рекомендуем обратиться в таможенные службы во избежание недоразумений.

· Рекомендуем упаковать багаж в целлофан. Стол упаковки в аэропорту „Борисполь” работает круглосуточно. 1 единица багажа = 25 грн. Таким образом:

1) Ваши чемоданы и сумки меньше пострадают от разгрузочно-погрузочных работ;

2) Вы защитите свой багаж от нежелательных «любителей» порыться в чужих вещах.

· На стойке регистрации Вашего рейса Вы отдаете билет и получаете посадочный талон на Ваш номер рейса. Вопросы по посадке в самолет, а именно:

· В конце или начале салона;

· Места возле окна (прохода);

· Места рядом  друг с другом

можно урегулировать только на стойке регистрации при получении посадочного талона.

· Паспортный контроль находится на втором этаже аэропорта, куда Вы можете подняться эскалаторами. Обязательно!!! Именно на паспортном контроле в случае, если с Вами следуют дети до 18 лет, надо предъявить нотариальное разрешение родителей (родителя) на выезд ребенка за границу. Об этом разрешении надо позаботиться заранее, так как в аэропорту «Борисполь» нотариальных контор нет.Разрешение не нужно в случае, если дети до 18 лет следуют вместе с родными отцом и матерью.Дети до 5 лет должны быть вписаны в паспорт родителей, от 5 до 18 лет также должна быть вклеена фотография. Или же у ребенка может быть отдельный проездной документ.

2. Аэропорт в Египте (Хургада, Шарм-эль-Шейх)

· По прилету еще до паспортного контроля вы должны заполнить эмиграционную карточку. Все данные вписываются из Вашего загранпаспорта.

· Виза
Стоимость - $15. Приобретаете самостоятельно в зале еще до паспортного контроля. На детей, вписанных в паспорта родителей, виза не нужна. Не платите за визу крупными купюрами, так как египтяне любят давать сдачу местной валютой, а такое количество египетских фунтов Вам может не понадобиться. После паспортного контроля Вы получаете багаж.

· Как только Вы выходите со здания аэропорта, Вы должны найти представителя туроператора, который является Вашей принимающей стороной в Египте. Название туроператора указано на ваучере!!!!!!
Ваучер в 3 экземплярах будет выдан Вам в нашем офисе вместе с авиабилетами и медицинской страховкой за день до даты вылета.

· Туроператор (принимающая сторона в Египте)
Представитель туроператора попросит у Вас один экземпляр ваучера и укажет, где именно на парковке находится автобус для трансфера в Вашу гостиницу.

· Гостиница.
Для поселения в отель Вам необходимо заполнять карточку регистрации. Вся информация вписывается на основании Вашего загранпаспорта. Отель возьмет второй экземпляр Вашего ваучера (3-й экземпляр остается у Вас). По вопросам выбора номера, вида из окна следует обращаться к администрации отеля или же прибегнуть к помощи Вашего турлидера от принимающей египетской фирмы.
Обращаем Ваше внимание, что в Вашем договоре и ваучерах указан тип размещения, а именно:

· ROH – Round Of the House.
Это значит, что гостиница размещает Вас в те номера, которые свободны на момент Вашего приезда в отель, то есть вид из окна на море, сад или бассейн не гарантируется. Гарантируется стандартный номер этого отеля;

· Garden view – вид на сад;

· Sea view – вид на море;

· Pool view – вид на бассейн;

· Mountain view – вид на горы.

В случае, если при бронировке и покупки тура оговорены и оплачены типы номеров с оговоркой на вид из окна, гостиница предоставляет Вам именно такие номера.
Если Вас не устраивает тип размещения, который Вам предлагает отель или же это не соответствует оплаченным Вами условиям размещения, следует обратится к представителю принимающей стороны (турлидеру) для устранения недоразумений.

· Турлидер.
Обязательно придите на первую встречу к представителю принимающей стороны – турлидеру. Даже, если Вас не интересуют никакие экскурсии!!! Узнайте у него:

1) номер мобильного телефона (на всякий случай);

2) как часто он(она) будет посещать Ваш отель. В случае, если у Вас возникает какой-либо вопрос, Вы всегда будете знать, когда можно найти представителя туроператора в отеле;

3) каким образом Вас будут информировать о времени выезда из отеля в аэропорт на обратный вылет.

3. Страховка.
В турпакет входит страховка. От души желаем, чтобы она Вам не пригодилась.  Ознакомьтесь с ней! Вы должны знать какие виды услуг входят в Вашу страховку.Обязательно, в случае, если Ваш случай проходит по программе Вашего страхования, чтобы не оплачивать услуги доктора, Вы должны позвонить в страховую фирму (телефоны указаны на страховом полисе) и назвать:

1) № страхового полиса

2) ФИО

3) Ваше местонахождение

4) Что у Вас болит.

Следуя указаниям страховой компании, услуги докторов, скорой помощи, медикаментов и так далее Вы оплачивать не будете, а отдадите Ваш страховой полис как оплату.
В случае, если Вы обратитесь к докторам без предварительного уведомления страховой компании, доктора могут не принять Ваш страховой полис и потребовать оплату наличными.
Рекомендуем взять с собой аптечку, в которой надо иметь:

· Таблетки от расстройства желудка

· Пластырь

· Таблетки от головной и зубной боли.

4. Телефон.
Помните, что украинская мобильная связь работает в Египте по роумингу. Поэтому, если звонят Вам или звоните Вы, для Вас оплата считается как международный звонок. Тарифы уточните у своего оператора. Для удешевления звонков можно пользоваться телефонными будками по карточке – 10 LE эквивалентно 2 минутам разговора с Украиной. Карточки продаются в супермаркетах. Звонить в Украину 0038…Не звоните на АОН. Если абонент не отвечает, АОН все равно снимет деньги с Вашей карточки.

5. Экскурсии.
За более подробной информацией по экскурсионным программам просим обращаться к Вашему турлидеру. В Египте очень много «уличных» экскурсионных бюро, где также предлагаются различные экскурсии; цены в «уличных» агентствах намного дешевле, чем у туроператора.
Помните! Присутствует определенная доля риска при покупке туров в «уличных» агентствах, а именно:

1) Качество транспорта

2) Не русскоговорящий гид

Выбирать Вам!

6. Сувениры.
Торговаться, торговаться и еще раз торговаться. Цены в магазинах можно «скинуть» от 30 до 70 %.
Оплачивать товары в магазинах можно долларами, евро и египетскими фунтами.
Не обменивайте много денег на египетские фунты, так как они могут Вам не пригодиться в таком количестве. Обратный обмен валюты возможен только в аэропорту при обратном вылете при предъявлении квитанции о первоначальном обмене.

7. Вылет из Египта.

Информируем вас о том, что с 01.03.2007 г. египетские власти ввели ограничения по содержимому ручной клади авиапассажиров. Новые правила распространяются на все международные коммерческие рейсы, вылетающие из Египта. Для перевозки в ручной клади запрещены жидкости, аэрозоли, гели и пасты, такие как: минеральная вода, напитки, супы, сиропы, духи, лосьоны, кремы, гели для душа, шампуни, тушь для ресниц, жидкие медикаменты, зубная паста, жидкое мыло, дезодоранты и т.д. Единственным исключением являются:* флаконы и тюбики емкостью не более 100 мл, упакованные в один прозрачный, закрывающийся, пластиковый пакет (для замораживания продуктов) размером не более 20*20см; *жидкие медикаменты, при условии наличия рецепта на имя пассажира. Рецепт при необходимости должен быть предъявлен сотрудникам службы контроля авиабезопасности. На медикаменты в виде таблеток данные  ограничения не распространяются; 

*жидкое детское питание, при условии, что по требованию сотрудника службы безопасности пассажир согласится данный продукт открыть и попробывать.

Все жидкости, перевозимые в ручной клади и не соответствующие данным правилам, будут конфискованы сотрудниками службы контроля авиабезопасности. После прохождения контроля авиабезопасности пассажиры могут свободно купить напитки в магазинах DUTY FREE.

Рекомендации: для облегчения прохождения контроля авиабезопасности большую часть личных вещей отправлять зарегистрированным багажом, в ручную кладь брать лишь вещи, крайне необходимые во время полета. Жидкие аэрозоли, гели и пасты перевозить в чемодане, который сдается в багаж. Пластиковые пакеты на застежке пока еще трудно найти в Египте, поэтому советуем запастись ими в Украине.

Желаем Вам хорошо провести отпуск!

P.S. Для улучшения обслуживания мы просим Вас после приезда позвонить нам и поделиться впечатлениями. Для нас это важно!

